AWSWORTH NEIGHBOURHOOD PLAN

Technical Changes – Submission Draft Plan

OCTOBER 2019

AWSWORTH NEIGHBOURHOOD PLAN - CONSULTATION DRAFT (FEBRUARY 2018) - TECHNICAL CHANGES REQUIRED FOR SUBMISSION DRAFT OCTOBER 2019

REF	PAGE	PARA	OTHER	CHANGE	REASON Note – changes below are corrections, omissions and clarifications - * refers to Reg 14 responses
					Changes marked [*Ref] also relate to Regulation 14 Consultation Statement Appendix 7
1	1		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
2	9	1.15		Amend text	Typo - Final sentence omits full stop after 'plans'
3	17		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
4	22		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
5	23		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
6	39		H 1(a)	Amend policy	Typo – Replace 'District with 'Borough'. [*Ref 21(7)]
7	43		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
8	44		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
9	48		Fig 9	Amend map	Omission – x 6 Local Heritage Interest assets omitted – Include H4, H8, H12, H18, H21, H25
10	48		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
11	49		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
12	51		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
13	52		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
14	55		Aim BED 1	Amend Aim	Typo – Replace 'Distric't with 'Borough' – [*Ref 4, 21(7), 102]
15	61		Fig 11	Include reference	Clarity – Corridors shown are diagrammatic
16	61		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
17	62		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
18	66		Footer	Amend footer	Typo - Footer omits word 'Draft' – Should now read Awsworth Neighbourhood Plan Submission Draft 2019'
19	67		Page no.	Amend no.	Typo – Omits page number 67
20	76		Aim GI 3	Amend Aim	Typo – Replace 'District' with 'Borough' – [*Ref 4, 21(7), 102]
21		11.12		Amend para	Typo – Replace 'District' with 'Borough' – [*Ref 4, 21(7), 102]
22		11.30		Amend para	Requires update re Bennerley Viaduct / Sustrans to clarify latest position
23	101		Photo	Amend title	Photo title omits punctuation – 'The Blob'
24	106		NC 1	Amend policy	Should read Policy GI 4 but omits number 4
25	111		Aim BED 1	Amend Aim	Typo – Replace 'District' with 'Borough' – [*Ref 4, 21(7), 102]
26	114		Aim GI 3	Amend Aim	Typo – Replace 'District' with 'Borough' – [*Ref 4, 21(7), 102]

AWSWORTH NEIGHBOURHOOD PLAN – BACKGROUND DOCUMENT (2018) – TECHNICAL CHANGES REQUIRED FOR SUBMISSION DRAFT OCTOBER 2019

REF	PAGE	PARA	OTHER	CHANGE	REASON Note – changes below are corrections, omissions and clarifications
					Changes marked [*Ref] also relate to Regulation 14 Consultation Statement Appendix 7
27	2			Amend text	Insert updated Background Report 1 – Awsworth Parish Neighbourhood Plan Housing Needs
28	14			Amend text	Was p12. Update in relation to NPPF para 100 for clarity and to accord
29	17			Amend text	Was p15. Include 'protected' in relation to QE II playing field status for clarity
30	20		Site No G4	Amend text	Was p18. Correction - Delete reference Broxtowe BC ownership- Insert reference to BBC maintain. [*Ref 28]
31	21		Site No G5	Amend text	Was p19. Correction - Delete reference Broxtowe BC ownership- Insert reference to BBC maintain. [*Ref 28]
32	25		Was 23	Amend text	Was p23. Typo 'h' should read 'the'
33	26		Site No G10	Amend text	Was p24. Omission - Include reference to being located adjacent to The Lane Recreation Ground
34	30		Site G 14	Amend text	Was p28. Site G 14 include reference to Erewash Valley Trail runs through the Parish. [*Ref 28]
35	30		Site G 14	Amend text	Was p28. Correction – Delete final part of 1 st para after 'inside the By-Pass'.
36	37		Figure LHI 1	Amend map	Was p35. Omission - x 6 Local Heritage Interest assets omitted – Include H4, H8, H12, H18, H21, H25
37	44		H7	Amend text	Was p42. Amend entry title for H7.
38	45	4	H7	Amend text	Was p43. Update in relation to 'subject to' rather than 'undergoing' conversion to a dwelling.
39	49	2	H11	Amend text	Was p47. Amend to clarify 'railway cottages' (i.e. in the style of) and built to replace 4 cottages.
40	49	4	H11	Amend title	Was p47. Amend criterion title to upper case.
30	51	4	H12	Amend title	Was p49. Amend criterion title to upper case.
41	51	4	H13	Amend title	Was p50. Amend criterion title to upper case.
42	53	4	H14	Amend title	Was p51. Amend criterion title to upper case.
43	51	4	H15	Amend title	Was p52. Amend criterion title to upper case.
44	56	4	H16	Amend title	Was p54. Amend criterion title to upper case.
45	57	4	H17	Amend title	Was p55. Amend criterion title to upper case.
46	58	4	H18	Amend title	Was p56. Amend criterion title to upper case.
47	59	4	H19	Amend title	Was p57. Amend criterion title to upper case.
48	60	4	H20	Amend title	Was p58. Amend criterion title to upper case.
49	62	4	H21	Amend title	Was p60. Amend criterion title to upper case.
50	63	4	H22	Amend title	Was p61. Amend criterion title to upper case.
51	64	4	H23	Amend title	Was p62. Amend criterion title to upper case.
52	65	2	H24	Amend text	Was p63. Correction amend from 1868 to 1878.
53	65	4	H24	Amend title	Was p63. Amend criterion title to upper case.

AWSWORTH NEIGHBOURHOOD PLAN – BACKGROUND DOCUMENT (2018) – TECHNICAL CHANGES REQUIRED FOR SUBMISSION DRAFT OCTOBER 2019

REF	PAGE	PARA	OTHER	CHANGE	REASON Note – changes below are corrections, omissions and clarifications
					Changes marked [*Ref] also relate to Regulation 14 Consultation Statement Appendix 7
54	66	4	H25	Amend title	Was p64. Amend criterion title to upper case.
55	68	4	H26	Amend title	Was p66. Amend criterion title to upper case.
56	69	2	H27	Amend text	Was 67. Typo title should read 'LOCALLY'.
57	69	4	H27	Amend title	Was p67. Amend criterion title to upper case.
58	70	4	H28	Amend title	Was p68. Amend criterion title to upper case.
59	71	4	H29	Amend title	Was p69. Amend criterion title to upper case.
End					